



Александр Бастрыкин поздравил кадетов с Днем знаний



В День знаний Александр Бастрыкин посетил школу в городе Химки Московской области, на базе которой действует кадетский класс имени Александра Невского. Поздравляя кадетов, Председатель Следственного комитета России пожелал им успешно учиться, чтобы, полученные в школе знания стали крепкой основой юридического образования и высокой профессиональной подготовки будущих следователей. Кроме того, Александр Бастрыкин выразил уверенность, что кадеты будут настоящими гражданами и патриотами своей страны. Перед кадетами также выступил один из выпускников кадетского класса имени Александра Невского, который в этом году стал студентом юридического факультета МГУ, а после его окончания потупит на службу органы Следственного комитета России. В заключении торжественной церемонии, посвященной Дню знаний, все кадеты получили подарки от Следственного комитета России.

01 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513732>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
